



INVITACION. Invitación a la convención 1977 de la Asociación Americana de Hospitales, le fue formulada al ministro de Salud Pública, doctor César Augusto Escalante, por el encargado de negocios de la embajada de los Estados Unidos, señor James P. Bell Jr., derecha.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

Acuerdan resolver el problema de los buses

Resolver todos los problemas del transporte urbano e interdepartamental, acordaron ayer autoridades de Economía, Policía Nacional y representantes de las empresas que cubren las distintas rutas. La reunión fue convocada por el director general de la Policía Nacional, coronel Antonio López A., y asistieron a la misma todos los transportistas, el director de Transportes, por el Ministerio de Economía, jefes de distintas dependencias oficiales y comandantes de aquel cuerpo de seguridad.

El coronel López A., señaló la gravedad de la situación, haciendo hincapié en que si todos los que tienen alguna función vinculada con el transporte, ponen toda su buena voluntad y sincero deseo de resolver el problema, mucho se logrará en tal sentido.

Pedido

Dijo el coronel Antonio López,

que en todos los países hay problemas semejantes a los que se observan en El Salvador, y que resolverlos definitivamente, es completamente imposible, pero tratar de lograrlo, es un deber de todos los funcionarios y personas que están vinculados con el proceso.

Pidió el coronel López A., que tanto empresarios como motoristas, colaboren, cada uno, desde el lugar que les corresponde. Es

— Pasa a la página 22 —

Demolición de edificios para apertura de las vías urbanas

Demolición de edificios públicos y privados ha emprendido simultáneamente el Ministerio de Obras Públicas para continuar con el proyecto de apertura y ampliación de vías urbanas de la ciudad de San Salvador. Según se dio a conocer ayer, el MOP ha adquirido derechos de vías por la suma de trece millones 850 mil colones para proceder a la ampliación de diversas vías. Estas fueron seleccionadas mediante un estudio previo realizado por CONAPLAN, teniendo como base el "Metroplán 80".

El proyecto será ejecutado en un periodo de cuatro años, comprendidos entre julio de 1975 y junio de 1979. Actualmente se encuentra en ejecución todas las obras a cargo de empresas nacionales que fueron seleccionadas mediante licitación internacional.

15.7 kilómetros

Aproximadamente 15.7 kilómetros de vías urbanas principales

Ingenieros de CEL participan seminario Hidroelectricidad

Los ingenieros Alvarino Osorio Gómez y Pablo Merino Lovo participarán por invitación de la comisión organizadora, en el Seminario Interamericano de Hidroelectricidad que se llevará a cabo en Mérida, Venezuela, del 22 al 29 de agosto en curso. Ambos profesionales han sido enviados a ese evento por la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), a la que han prestado valiosos servicios en labores de supervisión de las obras de Cerrón Grande.

Aprovechando su viaje al país sudamericano, los ingenieros salvadoreños visitarán la central hidroeléctrica del Guri, en el río Caroní, afluente del Orinoco, que

de la ciudad de San Salvador, están comprendidas en el aludido proyecto. Estas disminuirán el con gestionamiento de tránsito vehicular en el área comercial central y mejorará la infraestructura vial del área metropolitana.

Las obras son ejecutadas con fondos estatales y del Banco Interamericano de Desarrollo (BID). Las inversiones a realizar alcanzan el orden de los cincuenta y siete millones de colones, más los derechos de vías, mantenimiento y administración de los programas de desarrollo, que sobrepasa los veinticinco millones de colones.

está considerada entre las obras de su tipo más grandes del mundo, tanto por su estructura física como por su capacidad generadora. El objeto de los compartidos será el de recoger experiencia para futuros proyectos hidroeléctricos de la CEL.

Por derechos humanos cambiaría actitud E.U.

Si los países que no han respetado los derechos humanos cambian de actitud, también los Estados Unidos cambiaría su actitud hacia ellos y continuaría prestando su ayuda.

Así expresó a LA PRENSA GRAFICA el doctor Jack Hopkins al ser consultado al respecto ayer, al ser abordado en la calle. Hay demoras y restricciones —agregó—, en el aspecto de la ayuda económica que proporcionan los Estados Unidos. Pero si los gobiernos respetan los derechos humanos, la

actitud de Estados Unidos también cambiará, agregó.

"Los cambios dependen de cada caso. En Chile, por ejemplo, el gobierno está cambiando su actitud. Así se espera que otros países latinoamericanos hagan lo mismo", señaló el doctor Hopkins.

Visita el país en una gira por naciones latinoamericanas, dictando conferencias sobre la filosofía de la administración de Jimmy Carter y sus posibles implicaciones en Latinoamérica. Es profesor en asuntos públicos

— Pasa a la página 27 —

Clausuran semana de juventud hoy en Santa Tecla

Con desfile de madrinas representantes de los cursos se clausura este sábado en Santa Tecla la Tercera Semana de la Juventud.

El director del colegio, presbítero Guillermo Peralta, dijo, que durante la Tercer Semana de la

— Pasa a la página 35 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. A SEMINARIO.—Alfredo Morán Campos (izquierda), participará en Israel en un seminario para dirigentes sindicales. El embajador israelí, entregó documentación.

Exponen situación de vías y obras, titulares del MOP

Importantes realizaciones sobre el mantenimiento de calles y trabajos de infraestructura en la capital y el país, externaron los titulares de Obras Públicas, en su visita del jueves pasado, a LA PRENSA GRAFICA. El Ing. León Rivas Durán, ministro y el Arq. Pío Salomón Rosales, subsecretario, tuvieron un amplio intercambio de opiniones con nuestro director José Dutriz y dieron a conocer los propósitos que los anima para llevar a cabo las obras proyectadas por el actual gobierno en beneficio del pueblo salvadoreño.

Fueron atendidos además, por el jefe de redacción.

Los titulares entregaron un boletín en el que explican todos los proyectos para la capital. Dice así el informe:

— "San Salvador, 18 de agosto de 1977.

Señor director:

Por medio de la presente me permito dirigir a usted un atento y cordial saludo, y referirme a la carta abierta (de carácter urgente) publicada el día martes, 16 de los corrientes, en página 36 de su prestigioso diario, así como a

— Pasa a la página 18 —

IVU da explicaciones sobre la adjudicación de viviendas

Las viviendas que ya fueron adjudicadas por el Instituto de Vivienda Urbana, todavía no han sido entregadas por carecer éstas de los servicios de agua y alumbrado eléctrico. Así lo informó ayer fuente de la institución para aclarar referente a la no entrega de llaves a los nuevos adjudicatarios de viviendas. Dijeron que ante la creciente demanda habitacional del país, especialmente

en el área metropolitana de San Salvador, el IVU se ha visto obligado a adelantar las adjudicaciones de las viviendas, aún cuando falta la instalación de los servicios indispensables señalados arriba, lo cual corresponde a otras instituciones, no al IVU.

Con esta operación —indican— se logran dos objetivos básicos a la función social que realiza el IVU. Primero, asegurar a la interesada en una vivienda, que sus problemas habitacional ha sido resuelto; segundo, que el nuevo adjudicatario ya no tiene que preocuparse por el pago de la prima en el momento que le entreguen las llaves para tomar posesión.

— Pasa a la página 11 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

TERCERA UNIDAD. Fue firmada ayer la documentación del contrato para suministro de la tercera unidad generadora que se instalará en la Planta Geotérmica de Ahuachapán. Por la CEL,

firmó el señor Roberto S. Sol, presidente en funciones. Por la empresa suministrante, el abogado Ryuhei Manda, apoderado de Sumitomo Shoji Kaisha, Ltd. y Fuji Electric Co., Ltd.